Warszawa, dnia 05 sierpnia 2022 r.

INSTYTUT SOLIDARNOSCI I MESTWA IMIENIA
WITOLDA PILECKIEGO
00-372 Warszawa ul. Foksal 17

7.P.26.27.2022.1
Nr ogloszenia 0 zamowieniu: 2022/BZP 00246494/01/P
Wyja$nienia tresci SWZ zmiana tresci SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia pod nazwa: ,,Usluga digitalizacji wybranych
dokumentéw z zasobu Archiwum Akt Nowych w Warszawie“ prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacjt.

Instytut Solidarnosci 1 Mestwa im. Witolda Pileckiego jako Zamawiajacy, dzialajac na podstawie
art. 284 ust. 6 ustawy z dnia I1 wrzesnia 2019 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz. Uz 2021 r. poz.
1129 ze zm.) zwana dalej ,,ustawg Pzp” udostepnia tres¢ zapytan zawartych we wniosku zlozonym przez
Wykonawce zgodnie z art. 284 ust. 11 2 ustawy Pzp, wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego:

Pytanie 1:

Prosimy o informacj¢ o wymaganej przez Zamawiajacego rozdzielczosci wykonania skandéw. Zgodnie
z Zarzadzeniem numer 14 NDAP z dnia 31.08.2015 roku - zalagcznik nr 1 o nazwie "Parametry
digitalizacji materialow archiwalnych" dla dokumentéw czysto tekstowych (maszynopisy, druki)
stosuje si¢ rozdzielczo$¢ optyczng 300 x 300 DPI. Czy mozna przyjaé ze caly material wytypowany
przez Zamawiajacego do skanowania - bedzie skanowany w rozdzielczosci 300 x 300 DPI? Jesli
odpowiedz Zamawiajgcego na powyzsze pytanie bedzie twierdzaca (skanowanie w rozdzielczosci 300
DPI), wowczas zwracamy si¢ o modyfikacje zapiséw SWZ par. 14 pkt. 4 ppkt. III d) w zakresie
dysponowania potencjalem technicznym - zmiana wymagan skanera 600 x 600 DPI na skaner o
parametrach skanowania 300 x 300 DPL

Odpowiedz:

Zmawiajacy wyjasnia, ze caly material wytypowany do skanowania nalezy skanowaé w rozdzielczosSci
300x300 DPI .

Pytanie 2:

Jak duze jest pomieszczenie przeznaczone na pracowni¢ digitalizacji w siedzibie Archiwum Akt
Nowych (powierzchnia m2)?

Odpowiedz:
Pomieszczenie przeznaczone na pracownie digitalizacji ma ok 70m2.

Pytanie 3:
Czy Wykonawca ma stosowa¢ marginesy wokol skanowanego obiektu i jesli tak to czy marginesy te
moga by¢ w kolorze czarnym?

Odpowiedz:

Wykonawca ma stosowa¢ marginesy wokol skanowanych obiektéw 1 mogg by¢ one w kolorze czarmym.



Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza nast¢pujaca zmianeg
w tresci SWZ:

W § 14 pkt. 4 ppkt. III wprowadzono zmiang o nastgpujacym brzmieniu:

Bylo:

»III. Dysponowanie potencjatem technicznym

Zamawiajgcy uzna ww. warunek za spelniony. jezeli Wykonawcy wykazq. ze bedq dysponowac
w realizacji zamowienia co najmniej [ skanerem posiadajgcym ponizsze parametry:

a) mozliwosc skanowania obiektow o roznych formatach (do Al wlgcznie (wysokos¢ 594
mm. szerokos¢ 841 mmy), umozliwiajqcy skanowanie maksymalnej grubosci 150 mm,

b) bezpieczne oswietlenie pozbawione promieniowania cieplnego, bez promieniowania
UV'i IR (mozliwos¢ regulacyi kierunku i natezenia oswietlenia), zapewniajqgce jednolite
oswietlenie skanowanych obiektow w tym rowniez krawedzi;

c) tryb skanowania zapewniajgcy uzyskiwanie kopii cyfrowych : kolor — 24 bity (po 8 bitow
na kazdy z koloréw RGB), odcienie szarosci — nie mniej niz 8 bitow. oraz zapewniajgce
zachowanie parametrow okreslonych w Zal. Nr | do Zarzgdzenia nr 14 Naczelnego
Dyrektora Archiwow Panstwowych z dnia 31 sierpnia 2015 r. w sprawie digitalizacji
zasobu archiwalnego archiwow panstwowych;

d) rozdzielczo$¢ optyczna: 600ppi x 600 ppi z mozliwosciqg skanowania w nizszych
rozdzielczosciach;

e) skanowanie w formacie TIFF 6.0 bez kompresji, TIFF 6.0 z kompresjq LZW;

) zapewniajgcy bezpieczne skanowanie”

Jest:
I11. Dysponowanie potencjalem technicznym

Zamawiajacy uzna ww. warunek za speliony, jezeli Wykonawcy wykaza, ze beda dysponowaé
w realizacji zamdwienia co najmniej 1 skanerem posiadajacym ponizsze parametry:

a) mozliwos¢ skanowania obiektow o réznych formatach (do Al wlacznie (wysokos¢ 594
mm, szeroko$¢ 841 mm), umozliwiajacy skanowanie maksymalnej grubosci 150 mm;

b) bezpieczne oswietlenie pozbawione promieniowania cieplnego, bez promieniowania
UV iIR (mozliwosé regulacji kierunku i nat¢zenia oswietlenia), zapewniajace jednolite
oswietlenie skanowanych obiektow w tym réwniez krawedzi;

c) tryb skanowania zapewniajacy uzyskiwanie kopii cyfrowych : kolor — 24 bity (po 8
bitow na kazdy z koloréw RGB), odcienie szarosci — nie mniej niz 8 bitow, oraz
zapewniajace zachowanie parametrow okreslonych w Zal. Nr 1 do Zarzadzenia nr 14
Naczelnego Dyrektora Archiwow Panstwowych z dnia 31 sierpnia 2015 r. w sprawie
digitalizacji zasobu archiwalnego archiwow panstwowych;

d) rozdzielczos¢ optyczna: 300ppi x 300 ppi z mozliwoscig skanowania w nizszych
rozdzielczosciach;

e) skanowanie w formacie TIFF 6.0 bez kompresji, TIFF 6.0 z kompresja LZW;

f) zapewniajacy bezpieczne skanowanie

II. Zamawiajacy informuje, Zze odpowiedzi na pytania oraz zmiana tresci SWZ sa integralna
cz¢scia SWZ dla przedmiotowego postepowania i sa wigzace dla wszystkich Wykonawcow.
Zamawiajacy nie przedluza terminu skladania ofert.

dr hab. Magdalena Gawin
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